

# Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

2024	Verkündet am 11. Juni 2024	Nr. 128
------	----------------------------	---------

## Berichtigung der fachspezifischen Prüfungsordnung für das Fach „Soziologie“ im Zwei-Fächer-Bachelorstudium an der Universität Bremen

Die fachspezifische Prüfungsordnung für das Fach „Soziologie“ im Zwei-Fächer-Bachelorstudium an der Universität Bremen vom 6. Dezember 2023 (Brem.ABl. S. 1458) wird wie folgt berichtigt:

1. In Anlage 2 wird in Abschnitt 2.1 für das Profulfach die Tabelle 2.1.2 wie folgt berichtigt:
  - a) Bei dem Modul Soz-STM1a werden die Titel der Teilprüfungen „Prüfungsleistung 1, 8 CP“ und „Prüfungsleistung 2, 4 CP“ berichtigt in „Statistik I, 8 CP“ und „Methoden I, 4 CP“.
  - b) Bei dem Modul Soz-STM2a werden die Titel der Teilprüfungen „Prüfungsleistung 1, 8 CP“ und „Prüfungsleistung 2, 4 CP“ berichtigt in „Statistik II, 8 CP“ und „Methoden II, 4 CP“.
  - c) Bei den beiden Modulen Soz-FEM und Soz-SPa werden die Angaben des Prüfungstyps „MP“ und „TP“ jeweils ergänzt um den Zusatz „(LV)“.
  - d) In der Legende wird der Zusatz „LV: Lehrveranstaltung“ ans Ende gestellt.
2. In Anlage 2 wird im Abschnitt 2.1.3 „Wahlmodule“ für das Profulfach der Text oberhalb der Tabelle berichtigt, indem der Doppelpunkt nach Satz 2 durch einen Satzpunkt ersetzt wird und folgender Satz 3 ans Ende gestellt wird: „Es müssen entweder genau 2 oder keines der 3-CP-Module gewählt werden.“
3. In Anlage 2 wird in Abschnitt 2.2 für das Komplementärfach in der Tabelle 2.2.2 „Wahlmodule“ das Modul Soz-STM1a berichtigt, indem die Titel der Teilprüfungen „Prüfungsleistung 1, 8 CP“ und „Prüfungsleistung 2, 4 CP“ berichtigt werden in „Statistik I, 8 CP“ und „Methoden I, 4 CP“; zusätzlich wird die Angabe „P“ in der Spalte „Modultyp“ berichtigt in „W“.

Bremen, den 5. Juni 2024

Die Rektorin  
der Universität Bremen